



# ÚJ REND

**NSDAP/AO : PO Box 6414  
Lincoln NE 68506 USA  
www.nsdapao.org**

#1031

18.12.2022 (133)

## Enciklopédia - Michael Kühnen

### 1 - NEMZETESSÉG

Minden eredeti hagyományos rend és kultúra (lásd hagyomány) az öröklődés élettörvényén és az élet hierarchikus és ezért végső soron "arisztokratikus" alapelvén alapul. Ennek felel meg a monarchia uralmi formája és általában a biológiailag legjobbak uralma - a nemesség!

Az európai dekadencia azonban lerombolta a hagyományos rend minden alapját, és megteremtette a mai mínusz világot, amelyben már nem a fajok megőrzése és fejlődése az igazi vér-, nép- és fajnemesség uralma által, hanem egy életellenes mínusz szelekció uralkodik.

Európa és így az árja faj (lásd árja) egészének régi nemessége is túlnyomórészt felbomlott és a dekadenciának hódolt, amint azt mindenekelőtt Németországban bizonyította a második világháború alatt a magas és nemzeti árulás magas aránya. A nemzetiszocializmus tehát az uralkodó mínusz világot tekintve nem építhet a régi romjaira, hanem új alapokat kell raknia: A nemzetiszocialista párt (lásd: Nemzetiszocialista Német Munkáspárt) harca egy új harcos, nép- és fajtudatos elitet hoz létre, és a Führer-elv révén biztosítja uralmát, először a pártban, majd a forradalom után az államban is. A harcok idejének tudatos és állandó elitképzése és a nemzetiszocialista népi állam kiépítése így teremti meg az új rendben az új és igazi nemesség feltételeit.

### 2 - NYUGDÍJAK

A nemzetiszocializmus a munka etikai alapjára épül (lásd Etika és munkásság), és így valósítja meg a közkeletű mondást: *Aki nem dolgozik, ne is egyék!* Így a



**Michael Kühnen**

nemzetiszocialista népi állam a jövőben (lásd Állam) a jogok és kötelességek egyenlőségén alapuló igazságosságot teremt.

De az igazságossághoz hozzátartozik a népi elvtárs életművének megfelelő öregségi nyugdíj is. Ezért a Nemzetiszocialista Német Munkáspárt pártprogramja a 15. pontban az öregségi nyugdíjak nagyvonalú kiterjesztését követeli. A párt ezzel kifejezi rendkívüli tiszteletét azoknak az embereknek az életműve iránt, akik felnőtt korukban egész életükben hűségesen és megbízhatóan teljesítették munkakötelezettségeiket. Ők nem - mint a kapitalizmusban - a társadalom peremére szorulnak, mint terméketlen falánkok, hanem a nemzetiszocialista népi államban olyan nyugdíjat élveznek, amelyet a közösség tisztelete jellemez életművük iránt, és amelyet anyagi gondok nélkül lehet rendezni. A mai nyugdíjrendszer halálosan beteg és igazságtalan. Teljesen át kell szervezni:

Az igazságos és bőkezű öregségi nyugdíjnak abból az elvből kell kiindulnia, hogy a népi elvtárs saját életteljesítményével határozza meg öregségi nyugdíjának összegét is. - Minél jobban dolgozott a helyén és képességei szerint, annál

magasabb a jövedelme. Ezt a jövedelmet kell neki a munkáséletből való nyugdíjba vonulása után teljes mértékben nyugdíjként tovább fizetni! Minden más igazságtalan lenne, mert jövedelmének csökkentését csak az öregedés biológiai sorsának büntetéseként tudná felfogni, ami minden igazságérzetet megcsúfol.

Az egyedülálló nők számára időskorukban nagyvonalú népn nyugdíjat vezetnek be standard nyugdíjként, amelynek összege minden egyes gyermekkel nő, akit a nő életében megszült és felnevelt. Ezeket a gyermekprémiumokat minden olyan nő is megkapja, aki idős korában még mindig a férjével él, és ezért nem jogosult a népi nyugdíjra, de ennek ellenére elismerésben részesül életművéért, mint anya (lásd még: anyaság).

A nyugdíjakat közvetlenül az állami költségvetésből fizetik. A nemzetiszocialista Volksstaat így garantálja a kifizetések biztonságát és összegét. A szükséges forrásokat a nyugdíjadóból teremtik elő. - A nyugdíjbiztosításra a bérekből történő szokásos levonások megszűnnek. Az új nyugdíjrendszer jelentős terheket ró a Volksgemeinschaftra, különösen addig, amíg a mai csökkenő születésszám utóhatásai fennállnak. Ezek a terhek azonban a nemzeti közösség becsületbeli kötelességei, és ennek megfelelően lesznek értékelve.

### **3 - AMERIKANIZMUS**

Az amerikanizmus a burzsoá-materialista életszemlélet legszélsőségebb megnyilvánulása (lásd burzsoázia és materializmus), és így a mai dekadencia fő ereje. Ez azonban nem a régen kialakult népek természetes hanyatlási folyamata, hanem céltudatos és irányított fejlődés, amelynek célja a kialakult népek elpusztítása és a materialista világcivilizációban egy világméretű, könnyen irányítható és manipulálható uniformizált ember megteremtése.

Az amerikanizmus és a tervezett világcivilizáció hatalomhordozói az USA, amelynek mintájára azt meg kell alkotni. Az amerikanizmus tehát a liberális kapitalizmus szellemi fegyvere, és lehetővé teszi annak főhatalmának - az USA-nak - kulturális gyarmatosítását, amely az usa-amerikai imperializmus táptalaját képezi. Az amerikanizmus végső soron minden embert tompa tömegfogyasztókká akar alakítani, magasabb érdekek és néphez, fajhoz, kultúrához és hagyományhoz való kötődés nélkül; így az internacionalizmus számos megnyilvánulása közül is az egyik, amely az "egy világ" eszméjében csúcsosodik ki, amelyet csak a világhuralom révén lehet elérni.

Eredetileg a manipulált tömegfogyasztók világáról álmodó amerikai kapitalisták profitmótvumaiból született, de a materializmusnak ez a sajátosan amerikai megnyilvánulása egyre inkább a cionizmus végső céljainak eszközévé vált a világhuralomért folytatott harcban.



Míg az internacionalizmus más megnyilvánulásai elsősorban kényszerítő eszközöket alkalmaznak, az amerikanizmus az emberek beleegyezését és beleegyezését keresi, akiknek akaratát a legalantasabb ösztönökre - birtoklási vágy, egoizmus, irigység stb. - való hivatkozással megrontja. - megrontja. Az amerikanizmus tehát a népek legveszedelmesebb ellensége, mivel nemcsak szabadságukat, hanem elsősorban lelküket és akaratukat is elpusztítja. A politikai szférában ennek megfelelője a nyugati típusú demokrácia, amelyben a leghatékonyabban és legzavartalanabban tud kibontakozni, kibontakoztatni és befejezni pusztító munkáját. Az amerikanizmus által nyaktörő sebességre gyorsított dekadencia tehát nem sorsszerű, hanem mesterségesen előállított. Itt tehát a népek természetes túlélési akarata lép életbe, és völkische kulturális forradalommal harcol az amerikanizmus ellen.

A német kulturális forradalom hordozója az Új Front, amelynek politikai taktikájának lényeges részét képezi az amerikanizmus elleni küzdelem. Mivel a BRD-ben az amerikanizmus 1945/56 óta a JdF az USA-n kívül haladt előre a legmesszebbre és fejtette ki a legpusztítóbb hatását, az eme amerikanizmus elleni

kulturális forradalom itt is a legfontosabb és legsürgősebb, ha a német nép fenn akar maradni!

## Szórakozás a horogkereszt alatt

A nemzetiszocialista aktivizmusnak is vannak könnyedebb pillanatai! Íme egy részlet Gerhard Lauck "Szórakozás a horogkereszt alatt" című könyvecskéjéből.

### 6.

Nyugat-Németország legészakibb tartománya Schleswig-Holstein, amelynek lakói nacionalista és nemzetiszocialista beállítottságukról ismertek. Sok viking telepedett le ott. És Anglia szász/német hódítói közül sokan onnan származtak.

Kemény fajta.

Egy barátom, Uwe, verekedésbe keveredett kommunistákkal. Egy vörös fejbe vágta egy üveggel (hátról). Uwe lassan megfordult. Megrázta a fejét, úgyhogy az üvegszilánkok kirepültek a rövid hajából. Aztán megragadta a vöröset, és egyetlen ütéssel eszméletlenre ütötte.

Ezt a kisebb feladatot elvégezve folytatta a harcot a többi vörössel.

Egy jó embert nem lehet elnyomni.

### 7.

Bob bajtársam és én már régóta siránkoztunk azon, hogy az FBI még soha nem küldött egy gyönyörű női ügynököt, hogy információért csábítson el minket. Szívesen együttműködtünk volna (legalábbis az első felében).

Egy nap a kívánságunk végre valóra vált... majdnem.

Egy vonzó, fiatal, szőke FBI-ügynöknő lépett az ajtóhoz. Sajnos nem voltam otthon!

Ehelyett a barátnőm nyitott ajtót. Véletlenül khaki színű, vállpántos blúzt és khaki színű rövidnadrágot viselt. A ruhája úgy nézett ki, mint egy NS női segédegyenruha! Csak a horogkeresztes karszalag hiányzott.

Attól a naptól kezdve ragaszkodtam ahhoz, hogy az FBI-nak most már bizonyítéka van arra, hogy nem én, hanem ő a helyi náci mozgalom igazi kiagyaloja.

Különben is... mindenki tudja, hogy a nőstény a halálosabb a fajtól.

  
**NS KAMPFRUF**  
KAMPFSPARTI DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN  
ARBEITERPARTEI AUSLANDS- UND AUFBAUORGANISATION

**Der Kampf geht weiter !**

*Seit fast 70 Jahren nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung wieder als je zuvor in der Welt präsent. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!*

*Führerlose von Massenmord, Verfolgung, Vertreibung und Verdrängung haben nicht angehalten, den Kampf der gesamten Welt umso mehr geliebten Führer Adolf Hitler zu entdecken.*

*Alle Nationalsozialisten sind unerschütterlich treu und Kampfbereit um jeden Schaden an Schicksal an Kampf um die Erhaltung unserer weißen Völker. Die Bewegung ist zwar wieder geworden, aber die Größe der historischen Vorkämpfer ist heute noch viel größer als in der Vergangenheit.*

*Die unerschütterliche Gruppe ist oben dabei, den Völkern - gegen alle weißen Völker (?) - zu helfen. Seine Mühe und Erwartung, Chiffren und Kennzeichnungen.*

*Ob "Lager" oder "Lager", ob im Weltkrieg oder im Stromkampf, ob auf Propagandaplattformen, hundertfach oder auf einem Schicksalstag unter Art. 1 der Nationalsozialisten ist unser Pflichten.*

Hilf Hitler!  
Gottfried Lenz



**TROTZ VERBOT NICHT TOT!**

  
**ÚJ REND**  
[www.nsdapao.org](http://www.nsdapao.org)  
#1005 19.08.2022 (133)  
NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

**Frontjelentés  
Interjú Mollyval**

Harmadik rész

**NSK: A jelenlegi projektjeit nyilvánvalóan filozófiai és művészeti vonatkozásnak.**

**Kérem, írja le, hogyan vélekedik az ilyen témáknak a politikában betöltött hatásáról.**

Molly: Adolf Hitlerre és az Emberiség Hadseregére ([www.morningthreascient.com/truth.htm](http://www.morningthreascient.com/truth.htm)) koncentrálok. Most 21 oldalnál tartok, és még nagyon sok tennivalóm van. A második világháború tanulmányozása az információk abszolút akasztója. Az ember információit keres egy dolgotól, és talál meg két dolgot, amit kutatni kell. Kicsit olyan érzés, mintha régezz lennél, aki feltársa az eltemetett múltat. Egy olyan múltat, amelyet inkább nem szeretnénk felkutatni hozni. Ismét az internetek



 **the NEW ORDER**  
Number 176 (132) Founded 1978 April 26, 2022 (132)

**The Fight Goes On !**

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware conservatives and racial kinners fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigration, culture dilution, and miscegenation.

Whether "Lager" or "Lager", whether in election halls or street battles, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hilf Hitler!  
Gottfried Lenz



**TROTZ VERBOT NICHT TOT!**

# Az NSDAP/AO a világ legnagyobb Nemzetiszocialista propagandaszállító!

Nyomtatott és online folyóiratok sok nyelven

Könyvek százai sok nyelven

Webhelyek százai sok nyelven

**SS Defender  
against Bolshevism**  
by Reichführer SS Heinrich Himmler



Translated from the SS Original

*John Beecher Der Giftiger Pilze Book*

**The Poisonous  
Mushroom**



Translated from the Third Reich Original  
*Der Giftpilz*

*Reinhold Hoffmann*

**Hitler  
in Italy**



English / German / British / English

**SS Viewpoint - Vol. 9  
Wife and Family**



*Theodor Fritsch*

**The Sins of  
High Finance**



**Luftwaffe War Art**  
*Die Luftwaffe im BSB*



English - German / British - English

**BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!**  
[www.third-reich-books.com](http://www.third-reich-books.com)



**NSDAP/AO**

**Fight Back!**



[nsdapao.org](http://nsdapao.org)

Contact us to  
find out how  
**YOU** can help!